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[bookmark: _Hlk80632069]INFORMACJE O ADMINISTRATORZE DANYCH OSOBOWYCH, PRZESŁANKACH I PRAWACH PRZYSŁUGUJĄCYCH OSOBOM, KTÓRYCH DANE PRZETWARZANE SĄ PRZEZ BANK 

Administratorem danych osobowych jest Alior Bank S.A. (Bank), z siedzibą w Warszawie, ul. Łopuszańska 38D, 02-232 Warszawa. 

We wszystkich sprawach związanych z ochroną danych osobowych w Banku możliwy jest kontakt z Inspektorem Ochrony Danych na dedykowaną skrzynkę iod@alior.pl.
Ponadto kontakt z Bankiem możliwy jest: listownie – na adres korespondencyjny Banku: Alior Bank S.A., ul. Postępu 18B, 02-676 Warszawa.

Bank otrzymał Pani/Pana dane od Pana/Pani pracodawcy, zleceniodawcy lub innego podmiotu, z którą jest Pani/Pan związana/y, w związku z realizacją Umowy:
- zawartej przez niego z Bankiem, lub
- zwartej przez niego z podmiotem, który zawarł umowę z Bankiem

Cele i podstawa prawna przetwarzania danych:
Bank będzie przetwarzać Pana/Pani dane: 
w celu:
- w celu realizacji Umowy, której stroną jest podmiot, który Pan/Pani reprezentuje lub której stroną jest Pan/Pani pracodawca lub zleceniodawca, lub inny podmiot, z którym jest Pani/Pan związany
- w celach utrzymywanie bieżących kontaktów gospodarczych.
Cele te stanowią uzasadniony interes administratora (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit f. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych).

Okres przetwarzania danych: Bank będzie przetwarzać Pani/Pana dane osobowe przez okres trwania Umowy, a następnie tak długo jak wynika to z przepisów prawa. Szczegółowe okresy przechowywania przewidziane są w szczególności w prawie bankowym i przepisach prawa cywilnego. 

Kategorie odbiorców danych:  
Bank może udostępniać dane osobowe podmiotom upoważnionym do ich uzyskania na podstawie przepisów prawa, w tym Komisji Nadzoru Finansowego upoważnionej do nadzoru nad zawieranymi przez Bank umowami. Ponadto Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane podmiotom przetwarzającym dane osobowe na zlecenie administratorów, m.in. dostawcom usług IT, przy czym takie podmioty przetwarzają dane na podstawie umowy z administratorem, a przekazanie tych danych objęte jest środkami bezpieczeństwa oraz kontrolą ze strony banku jako administratora danych.

Kategorie przetwarzanych danych osobowych: imię i nazwisko, stanowisko (w przypadku osób reprezentujących kontrahenta) oraz numer telefonu i  adres e-mail (w przypadku osób upoważnionych do realizacji umowy)

Prawa osoby, której dane dotyczą:
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych osobowych oraz prawo żądania ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania, a także prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych. W celu skorzystania z powyższych praw należy skontaktować się z administratorem danych lub z Inspektorem Ochrony Danych, korzystając ze wskazanych wyżej danych kontaktowych. 
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych.
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