

KOMUNIKAT W SPRAWIE ZMIANY CENY AKCJI OKREŚLONEJ W WEZWANIU DO ZAPISYWANIA SIĘ NA SPRZEDAŻ AKCJI BRAND 24 SPÓŁKA AKCYJNA
OGŁOSZONYM PRZEZ PROWLY.COM SP. Z O.O.
Komunikat w sprawie zmiany ceny akcji określonej w dokumencie wezwania („Wezwanie”) do zapisywania się na sprzedaż akcji Brand 24 S.A. („Spółka”) ogłoszonym 28 maja 2024 r. przez Prowly.com sp. z o.o. („Wzywający”) na podstawie art. 73 ust. 1 oraz art. 91 ust. 5 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 620) („Ustawa o Ofercie Publicznej”).
Na podstawie art. 79b Ustawy o Ofercie Publicznej, Wzywający niniejszym informuje o swojej decyzji w sprawie podwyższenia z dniem 21 czerwca 2024 r. Ceny Nabycia z kwoty 45,50 zł (czterdzieści pięć złotych 50/100) do kwoty 47,00 zł (czterdzieści siedem złotych).
W związku z powyższym, punkt 8. Wezwania otrzymuje następujące brzmienie:
„Akcje objęte Wezwaniem będą nabywane po cenie 47,00 złotych (słownie: czterdzieści siedem złotych) za jedną Akcję („Cena Nabycia”). 
Wszystkie Akcje są akcjami tego samego rodzaju i o tożsamych uprawnieniach (każda Akcja uprawnia do jednego głosu na Walnym Zgromadzeniu Spółki).”
Wskazana powyżej podwyższona Cena Nabycia zostanie zapłacona za wszystkie Akcje objęte zapisami w odpowiedzi na Wezwanie, w tym także za Akcje objęte zapisami złożonymi przed dniem opublikowania niniejszego komunikatu.
Wartość zabezpieczenia ustanowionego w związku z ogłoszeniem Wezwania wynosi nie mniej niż 100% wartości Akcji objętych Wezwaniem, obliczonej na podstawie zmienionej Ceny Nabycia określonej w niniejszym komunikacie. 
Treść Wezwania w pozostałym zakresie pozostaje bez zmian. O ile z kontekstu nie wynika inaczej, wyrazy i wyrażenia użyte w niniejszym komunikacie mają takie samo znaczenie jak w Wezwaniu.
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